

Att. 12321 del 24/03/2021

OGGETTO: “PROCEDURA APERTA, IN MODALITÀ TELEMATICA, AI SENSI DELL’ART. 60 DEL CODICE, PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO CON IL CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE DELL’OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA SULLA BASE DEL MIGLIOR RAPPORTO QUALITÀ/PREZZO” – CIG 8670481345 – RETTIFICA ATTI DI GARA E PROROGA TERMINI.

Premesso:

che con Determina del RUP Att.10621 del 16/03/2021 è stata indetta la “Procedura aperta, in modalità telematica, ai sensi dell’art. 60 del Codice, per l’affidamento del servizio di somministrazione di lavoro a tempo determinato con il criterio di aggiudicazione dell’offerta economicamente più vantaggiosa sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo” – CIG 8670481345”, per il periodo 17/05/2021 - 31/12/2021, per un importo pari ad € 527.000,00 (Cinquecentoventisettemila/00) IVA esclusa con opzione di rinnovo per ulteriori mesi 3 (tre) agli stessi prezzi, patti e condizioni, da esercitarsi ad insindacabile giudizio della Stazione Appaltante per un importo complessivo pari ad € 737.800,00 (Settecentotrentasettemilaottocento/00);

che è stato pubblicato il bando di gara sulla *Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea* GUUE 2021/S 055-137951 del 19/03/2021, sulla *Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, V serie Speciale Contratti Pubblici* n. 32 del 19/03/2021, sul sito internet del *Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti* (www.serviziocontrattipubblici.it), sul profilo internet del Committente (<http://www.tsaweb.eu/>), nonché l’estratto del bando di gara su due quotidiani nazionale e locali;

che come previsto dal combinato disposto di cui agli artt. 60, comma 3 del D.Lgs. n. 50/2016 e *ss.mm.ii* e art. 8 comma 1 lett.d) del D.L. n. 76/2020 (*cd. “Decreto Semplificazioni”*) convertito nella Legge 11 settembre 2020, n. 120 sono stati ridotti i termini procedurali e pertanto la scadenza del termine per la presentazione delle offerte è stato fissato al 03/04/2021 ore 13:00;

che a seguito dei chiarimenti pervenuti e da un esame degli atti di gara sono emersi alcuni errori materiali, carenze ed incongruenze fra i diversi documenti che si rende opportuno rettificare.

Ritenuto:

per le suddette motivazioni di procedere alla rettifica degli atti di gara, nonché alla proroga di tutti i termini come di seguito riportato:

-“*Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione*” anziché: Data: 03/04/2021 Ora 13:00 leggi: Data: 08/04/2021 Ora 13:00

-“*Modalità di apertura delle offerte*” anziché: Data: 06/04/2021 Ora 15:00 leggi: Data: 09/04/2021 Ora 10:00;

-“*Termine per le richieste di chiarimento*” anziché Data:26/03/2021 Ora 13:00 leggi: Data: 01/04/2021 Ora 12:00.

Tutto ciò premesso e considerato e viste le vigenti disposizioni di legge,

DETERMINA QUANTO SEGUE:

- 1) **di approvare l’avviso di rettifica e proroga dei termini della “Procedura aperta, in modalità telematica, ai sensi dell’art. 60 del Codice, per l’affidamento del servizio di somministrazione di lavoro a tempo determinato con il criterio di aggiudicazione dell’offerta economicamente più vantaggiosa sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo” – CIG 8670481345”** allegato alla presente;
- 2) **di approvare** la relativa documentazione di gara revisionata composta dalla rettifica del bando di gara, dal disciplinare, dal Capitolato Speciale d’Appalto e documenti collegati che, pur non materialmente allegati al presente atto ne costituiscono parte integrante e sostanziale;
- 3) **di dare atto** che l’avviso di rettifica del bando di gara verrà inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea* ed alla *Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana* e che inoltre verrà pubblicato sul sito internet del *Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti* (www.serviziopubblici.it) e sul sito internet aziendale;

Il RUP

Dott. Ing. Antonello Malucelli
firmato digitalmente